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Розділ І. Основні заходи, що були здійснені за пріоритетними напрямами 

 

1.1. Підвищення рівня правової свідомості, правової культури 

та правової освіченості людей 

 

З метою підвищення рівня правової свідомості та обізнаності населення, 

зокрема щодо можливості вирішення проблем у правовий спосіб, Вишневським 
місцевим центром з надання безоплатної вторинної правової допомоги (далі – 

Вишневський МЦ) та його структурними підрозділами – секторами «Бюро 

правової допомоги» (далі – Бюро), враховуючи введення воєнного стану із 

24.02.2022 року внаслідок агресії російської федерації було організовано та 
проведено ряд правопросвітницьких та інформаційних заходів в як в оф-лайн, 

так і в он-лайн-режимах, забезпечено роботу дистанційних та мобільних 

пунктів доступу до безоплатної правової допомоги (далі - БПД), розміщено 
інформацію про діяльність Вишневського МЦ та актуальну правову 
інформацію у соціальних мережах. 

Працівники Вишневського МЦ також виконують свій конституційний 
обов’язок по захисту Вітчизни, незалежності та територіальної цілісності 

України, а саме: працівник сектору Фастівське бюро правової допомоги 

Максим Конончук вступив до лав Збройних Сил України та захищає цілісність 
України на фронті. 

З метою забезпечення поінформованості населення про систему БПД та про 

їх право на БПД в період воєнного стану, Вишневським МЦ в соціальних 
мережах була розміщена інформація щодо порядку надання БВПД та 
періодично розміщуються публікації про діяльність Центру та Бюро.   

Вишневським МЦ за звітний період розміщено інформаційні матеріали в 

мережі Інтернет на фейсбук-сторінках, також працівники Центру на постійній 

основі розміщують інформацію про Центр на сайтах партнерських організацій 

та органів місцевого самоврядування, а саме: Боярської, Бородянської, 
Ірпінської, Вишгородської, Вишневої, Обухівської територіальних громад, 
Вишгородського та Обухівського районів, Вишневої та Ірпінської міських рад. 

Працівниками Вишневського МЦ було проведено аналіз та узагальнення 

правових проблем, з якими звертаються клієнти, на основі інформації з КІАС 

задля визначення конкретних правових потреб населення. Також з цією ж 

метою було проведено опитування відвідувачів правопросвітницьких заходів 
шляхом заповнення анонімних анкет. 

Вишневським МЦ було розроблено план правопросвітницьких заходів на 
основі рекомендованих Координаційним центром з надання правової допомоги 

тематик, даних опитування та змін законодавства. Відповідно до даного плану 

протягом ІІ кварталу 2023 року проводились правопросвітницькі заходи для 
населення з метою зменшення рівня правового нігілізму. 

 



На виконання Плану заходів на ІІ квартал 2023 року Вишневським МЦ 

організовано та проведено право просвітницькі заходи для дітей та молоді 

у навчальних закладах, вищих навчальних закладах, у центрах соціальних 

служб для дітей, сім’ї та молоді: 

 

21 квітня 2023 року працівниками сектору 
Макарівське бюро правової допомоги було 

проведено правовий захід на тему: «Протидія 

мобінгу у трудових відносинах» та здійснено прийом 

громадян в Управлінні соціального захисту 
населення у Бучанському районі, на якому були 

присутні двоє осіб. У ході зустрічі, громадян було 

проінформовано про систему безоплатної правової 
допомоги в Україні, завдання та функції бюро, 

категорії осіб, які за законом мають право на 

безоплатну правову допомогу, порядок отримання 
БВПД. 

 

Для учнів Маковищанської гімназії 

Макарівської селищної ради завідувачем 

сектору Макарівське бюро правової 

допомоги Бенедіктовим Тарасом, Службою у 
справах дітей Макарівської селищної ради та 

працівниками відділення поліції №3 

Бучанського районного управління поліції 21 
квітня 2023 року проведено інформаційно-

профілактичну зустріч на тему «Права та 

обов’язки дітей». Зустріч була проведена з 

метою формування правової свідомості 
неповнолітніх громадян, надання їм 

роз’яснення про визначені законодавством 

права та обов’язки, а також надання 
алгоритму захисту прав дітей. Фахівцями 

було нагадано учням про їхні права, 

обов'язки та відповідальність перед законом. 

Також розповіли про те, що права дітей в Україні визначаються Конституцією 
України, Конвенцією ООН про права дитини та Сімейним кодексом України.  

 

1 червня 2023 року до Дня захисту дітей Світлана Павленко, завідувачка 

Фастівське бюро правової допомоги взяла участь та сприяла у проведенні 

квесту "Мандруємо в країну права" для членів гуртка "Вступ до теорії держави 
і права" (керівник Зоя Набокова). 



Згідно з правилами гри юні правознавці повинні 
були визначити порушені права дітей на прикладах 

окремих казок, фільмів, літературних творів. Під 

час проведення заходу вихованці гуртка одностайно 

висловили думку, що захист дітей в умовах 
воєнного стану - це відповідальне завдання і 

обов'язок багатьох державних служб, але перш за 

все це - подвиг наших військових, які боронять 

державу, захищають Україну та її дітей! З дитячих 
вуст лунали слова вдячності за можливість жити, 
вчитись, працювати, пізнавати! 

 

Також на виконання Плану заходів на ІІ квартал 2023 року 

Вишневським МЦ організовано та проведено правопросвітницькі лекції та 

забезпечено роботу консультаційних пунктів доступу до безоплатної 

правової допомоги у виправних колоніях, відділах пробації: 

05 квітня 2023 року завідувачка 

сектору Фастівське бюро правової 

допомоги Світлана Павленко 
розповіла про мінну небезпеку у 

Фастівському районному відділі № 2 

філії Центру пробації у м. Києві та 

Київській області. Під час заходу 
обговорено: 

- яку небезпеку та ризики для життя 
цивільних мешканців несе 
замінування; 

- небезпечні зони; 

- що робити, якщо знайшли підозрілий предмет; 

- як діяти, якщо опинилися в авто на мінному полі. 

Також, всі бажаючі отримали друковані інформаційні матеріали системи 
безоплатної правової допомоги з контактною інформацією. 

 

06 квітня 2023 року відповідно до запланованого графіку виїзних прийомів 

громадян завідувачем сектору Іванківське бюро правової допомоги 

Олексієнком Миколою було проведено прийом громадян в Іванківському РВ 
філії ДУ "Центр пробації" у м. Києві та Київській області, де за правовою 

допомогою звернулося четверо місцевих жителів, яким було надано юридичні 

консультації. Також було проведено зустріч з засудженими до покарань, не 
пов’язаних з позбавленням волі, було доведено про безоплатну правову 

допомогу в Україні, також в рамках інформаційної кампанії було проведено 

лекцію на тему: «Інформування населення про мінну небезпеку та зменшення 

ризиків для життя людей у зоні конфлікту» та «Пільги по сплаті податку на 



землю, земельна реформа». 
Присутніх ознайомлено із 

Правилами поведінки у разі 

виявлення 

вибухонебезпечних 
предметів, так 

вибухонебезпечні предмети 

можуть бути приклеєні до 

стовбурів дерев, приховані 
серед трави, кущів в парках, 

лісах, на майданчиках чи, 

навіть, у побутових предметах у тих містах, де велися бойові дії. Тому усім слід 
бути дуже уважними. Якщо було виявлено щось схоже на вибухонебезпечний 

предмет (гранату, міну, не розірваний снаряд) не можна підходити, чіпати. 
Необхідно обережно відійти назад і повідомити про знахідку за номером 101.  

 

11 квітня 2023 року працівниками сектору Макарівське бюро правової 
допомоги було проведено правовий захід на тему: «Протидія мобінгу у 

трудових відносинах» та здійснено прийом громадян у Макарівському 

районному відділі з питань пробації Центрального міжрегіонального 
управління з питань виконання кримінальних покарань та пробації, на якому 

були присутні двоє осіб. У ході зустрічі громадян було проінформовано про 

систему безоплатної правової допомоги в Україні, завдання та функції бюро, 

категорії осіб, які за законом мають право на безоплатну правову допомогу, 
порядок отримання БВПД. 

 

10 травня 2023 року 

завідувачка сектору Фастівське 

бюро правової допомоги 
Павленко Світлана провела 

виїзний прийом у Фастівському 

районному відділі № 2 філії 
Центру пробації у м. Києві та 

Київській області із 

консультуванням на тему ст. 40 

Кримінального кодексу 
України. 

 

16 травня 2023 року фахівець сектору Макарівське бюро правової допомоги 

Тарас Бенедіктов провів консультування громадян та правовий захід на тему: 

«Право на безоплатну правову допомогу» у приміщенні Макарівського 
районного відділу з питань пробації Центрального міжрегіонального 

управління з питань виконання кримінальних покарань та пробації. У ході 

зустрічі громадян було проінформовано про систему безоплатної правової 



допомоги в Україні, завдання та 
функції бюро, категорії осіб, які 

за законом мають право на 

безоплатну правову допомогу, 
порядок отримання БВПД. 

 

 

 

 

06 червня 2023 року головна юристка сектору Бородянське бюро правової 
допомоги Башинська Ольга відвідала 

Бородянський районний відділ філії 

Державної установи "Центр 
пробації" в м. Києві та Київ. обл. із 

інформуванням про право на 

безоплатну правову допомогу. 

Система безоплатної правової 
допомоги забезпечує 

безперешкодний доступ до правової 

допомоги та спрощує змогу 
населення отримати консультацію 

юристів, тому минулого тижня з 

нагоди прийняття Закону України 

«Про безоплатну правову допомогу» та створення Координаційного центру з 
надання правової допомоги працівниками було проведено правопросвітницькі 
заходи на тему «Право на безоплатну правову допомогу». 

 

07 червня 2023 року завідувачка 

сектору Фастівське бюро правової 
допомоги Світлана Павленко 

провела виїзний прийом у 

Фастівському РВ № 2 філії ДУ 
"Центр пробації» у м. Києві та 

Київській області із лекцією про ст. 

40 Кримінального кодексу 
України. 

 

 

 



07 червня 2023 року головна юристка сектору 
Вишневське бюро правової допомоги Морєва Марія 

відвідала Фастівський районний відділ №1 філії 

Державної установи "Центр пробації" у м. Києві та 

Київській обл. в рамках реалізації проєкту 
"Програма прискорення приватних інвестицій у 
сільське господарство". 

 

09 червня 2023 року завідувач сектору 

Макарівське бюро правової допомоги Тарас 
Бенедіктов провів консультування громадян та 

правовий захід на тему: «Соціальні пільги та 

гарантії для внутрішньо переміщених осіб» у 
приміщенні УСЗН Бучанського району. 

 

13 червня 2023 року завідувач сектору Макарівське бюро правової допомоги 

Тарас Бенедіктов провів консультування громадян та правовий захід на тему: 

«Організація трудових відносин в умовах воєнного стану» в Макарівському 
районному відділі з питань пробації Центрального міжрегіонального 
управління з питань виконання кримінальних покарань та пробації. 

 

14 червня 2023 року завідувачка сектору 

Фастівське бюро правової допомоги 
Павленко Світлана надала правову 

допомогу в консультаційному пункті у 

приміщенні Фастівського РВ № 2 філії ДУ 
«Центр пробації» у м. Києві та Київській 

області на різні теми, включаючи 

роз`яснення по ст. 40 Кримінального 

кодексу України, а саме вчинення 
кримінального правопорушення під дією 
фізичного або психічного примусу. 

 

На виконання Плану заходів на ІІ квартал 2023 року Вишневським МЦ 

організовано та проведено правопросвітницькі лекції та забезпечено 

роботу консультаційних пунктів доступу до безоплатної правової допомоги 

за програмою «Прискорення приватнихінвестицій у сільське 

господарство» для сільських мешканців, власників земельних ділянок: 

 

В рамках реалізації проєкту «Програма «Прискорення приватних інвестицій 

у сільське господарство» працівниками Вишневського МЦ було проведено 

правопросвітницьку та консультативну діяльність, зокрема, 19 квітня 2023 року 

головною юристкою сектору Вишневське бюро правової допомоги Морєвою 



Марією в приміщенні служби у справах 
сім'ї та дітей Борщагівської сільської 

ради було проведено лекцію на тему: 

«Пільги по сплаті податку на землю». 

Основна увага учасників заходу 
акцентувалась на змінах в земельному 

законодавстві, які були запроваджені 

після введення воєнного стану, 

відповідно до Закону України № 2145-
IX від 24.03.2022 «Про внесення змін 

до деяких законодавчих актів України 

щодо створення умов для забезпечення 
продовольчої безпеки в умовах 
воєнного стану». 

 

21 квітня 2023 року завідувачкою сектору Ірпінське бюро правової допомоги 

Гараніною Людмилою було проведено захід на тему: "Сплата земельного 
податку фізичними особами під час дії воєнного стану" в рамках проєкту 

«Програма «Прискорення приватних 

інвестицій у сільське господарство» в 
Бучанській міській раді (ЦНАП) 

Бучанського району Київської 
області. 

В приміщенні Бучанського ЦНАП 

було розміщено інформацію стосовно 

доступу та порядку надання 
безоплатної первинної та вторинної 

правової допомоги в Україні, 

проінформовано про роботу бюро, 

про реалізацію прав громадян в сфері 
земельного законодавства.  

 

В межах реалізації проєкту «Програма 

«Прискорення приватних інвестицій у сільське 

господарство» завідувачка сектору Фастівське 
бюро правової допомоги Павленко Світлана 

відвідала Центр надання адміністративних послуг 

Кожанської об’єднаної територіальної громади 09 
травня 2023 року із темою «Проведення 
земельної реформи». 

Під час спілкування із відвідувачами установ, 
фахівчиня відповіла на правові питання, зокрема: 

права та пільги ВПО, укладення купівлі-продажу 

будинку, відпустки та звільнення у воєнний час, поділ спільного майна 



подружжя, договір дарування земельної ділянки, призначення пенсії за 
вислугою років, перерахунок пенсії, накладення арешту на доходи боржника 
тощо. 

 

11 травня 2023 року 

завідувачкою сектору 
Фастівське бюро правової 

допомоги Павленко Світланою 

було проведено виїзний прийом 

у Фастівській філії Київського 
обласного центру зайнятості в 

межах реалізації проєкту 

«Програма «Прискорення 
приватних інвестицій у сільське 
господарство». 

 

 

11 травня 2023 року завідувачкою сектору Ірпінське бюро правової допомоги 

Гараніною Людмилою в 

межах реалізації проєкту 
«Програма «Прискорення 

приватних інвестицій у 

сільське господарство» було 

проведено виїзний прийом в 
Ірпінському міському центрі 
зайнятості. 

В приміщенні Ірпінського 

міського центру зайнятості 

було розміщено інформацію 

стосовно доступу та порядку 
надання безоплатної 

первинної та вторинної 

правової допомоги в Україні, проінформовано про роботу бюро, роздано 
тематичні брошури та розміщено брошури в приміщенні центру.  

 



В межах реалізації проєкту «Програма «Прискорення 
приватних інвестицій у сільське господарство» 16 

травня 2023 року головним юристом сектору 

Вишгородське бюро правової допомоги Кучером 

Андрієм було проведено виїзний прийом у Центрі 
надання адміністративних послуг м. Вишгороду. В 

приміщенні ЦНАП було розміщено інформацію 

стосовно доступу та порядку надання безоплатної 

первинної та вторинної правової допомоги в Україні, 
проінформовано про роботу бюро. Обговорено та надано роз’яснення 

законодавства з приводу порядку надання клієнта БВПД, обговорено проблемні 

питання та роз’яснено законодавство щодо фахівців, що здійснюють свою 
діяльність у галузі земельних відносин, та були надані консультації з приводу 
поновлення терміну заяви про прийняття спадщини.  

 

18 травня 2023 року головний юрист сектору Іванківське бюро правової 

допомоги Борсук Олег відвідав семінар для безробітних жителів Іванківської та 
Поліської селищних громад, 

який проводився в 

приміщенні Іванківського 
центру зайнятості. 

Основними темами виступу 

стали «Пільги по сплаті 

податку на землю, земельна 
реформа» в межах реалізації 

проєкту «Програма 

«Прискорення приватних 

інвестицій у сільське 
господарство». До учасників семінару також було доведено інформацію про 
безоплатну правову допомогу в Україні. 

 

19 травня 2023 року завідувачкою сектору 
Ірпінське бюро правової допомоги Гараніною 

Людмилою в межах реалізації проєкту «Програма 

«Прискорення приватних інвестицій у сільське 

господарство» було проведено виїзний прийом та 
провопросвітницький захід на тему " Укладання, 

продовження, розірвання договору оренди 

земельної ділянки та виплата грошових коштів за 
оренду земельної ділянки в умовах дії воєнного 

стану" в Бучанській міській рада (ЦНАП) 
Бучанського району Київської області. 

В приміщенні Бучанського ЦНАПу було 

розміщено інформацію стосовно доступу та 

порядку надання безоплатної первинної та 



вторинної правової допомоги в Україні, проінформовано про роботу бюро, про 
реалізацію прав громадян у сфері земельного законодавства.  

 

В ЦНАПі Макарівської селищної ради відбувся правопросвітницький захід із 

земельних питань в рамках програми «Прискорення приватних інвестицій у 

сільське господарство». Даний захід був проведений завідувачем сектору 
Макарівське бюро правової допомоги Бенедіктовим Тарасом 25 травня 2023 
року. 

 

06 червня 2023 року завідувачка 

сектору Фастівське бюро правової 
допомоги Світлана Павленко 

забезпечила захід та консультаційний 

пункт доступу до БПД в приміщенні 
ЦНАПу Кожанської ОТГ.  

Фахівчиня надала присутнім 

інформацію на теми: «Соціальні пільги 
та гарантії для внутрішньо 

переміщених осіб», «Перелік пільг та 

категорій фізичних осіб щодо сплати 
податку за користування земельною 

ділянкою у 2023 році», «Пільги по 
сплаті податку на землю». 

 

08 червня 2023 року завідувачка сектору 
Фастівське бюро правової допомоги 

Світлана Павленко забезпечила захід та 

консультаційний пункт доступу до БПД у 

Фастівській філії Київського обласного 
центру зайнятості. Темами заходу стали: 

«Соціальні пільги та гарантії для 

внутрішньо переміщених осіб», «Перелік 
пільг та категорій фізичних осіб щодо 

сплати податку за користування земельною 
ділянкою у 2023 році». 

13 червня 2023 року помічник 

юриста сектору Вишневське бюро 

правової допомоги Савчук Тарас в 
рамках проєкту «Програма 

прискорення приватних інвестицій у 

сільське господарство" провів 

правопросвітницький захід у 



приміщенні Служби у справах сім'ї та дітей Борщагівської сільської ради. 

 

13 червня 2023 року головним юристом 
сектору Вишгородське бюро правової допомоги 

Кучером Андрієм було проведено виїзний 

прийом в у Вишгородській районній військовій 
адміністрації. В приміщенні Вишгородської 

районної військової адміністрації було 

розміщено інформацію стосовно доступу та 

порядку надання безоплатної первинної та 
вторинної правової допомоги в Україні, 

проінформовано про роботу бюро. Обговорено та надано роз’яснення 

законодавства з приводу порядку надання клієнта БВПД, обговорено проблемні 
питання та роз’яснено законодавство щодо реєстрації права власності на 

земельні ділянки та житлові будинки в рамках проєкту "Програма прискорення 

приватних інвестицій у сільське господарство", та були надані консультації з 
приводу пільг внутрішньо переміщених осіб.  

 

23 червня 2023 року завідувачкою сектору 

Ірпінське бюро правової допомоги Гараніною 

Людмилою було проведено виїзний прийом та 

провопросвітницький захід на тему "Особливості 
регулювання земельних відносин на час дії 

воєнного стану" в Бучанській міській раді 
(ЦНАП) Бучанського району Київської області. 

 

29 червня 2023 року відбувся захід у 

Іванківському міжрайонному відділі державної 

виконавчої служби, діяльність якого забезпечив 

завідувач сектору Іванківське бюро правової 
допомоги Олексієнко Микола на теми «Гарантії 

реалізації конституційних прав та свобод 

людини і громадянина», «Пільги по сплаті 
податку на землю, земельна реформа» в рамках проекту «Прискорення 

приватних інвестицій у сільське господарство». Також фахівець провів лекцію 

на тему «Гарантії реалізації 

конституційних прав та свобод людини і 
громадянина» з нагоди відзначення Дня 

Конституції України. Зокрема, 

Конституція затверджує, конституційні 

права і свободи гарантуються і не можуть 
бути скасовані. Вони захищаються 

безпосередньо державою відповідно до 



міжнародного законодавства та законодавства України. 

 

Також на виконання Плану заходів на ІІ квартал 2023 року 

Вишневським МЦ організовано та проведено правопросвітницькі лекції та 

забезпечено роботу консультаційних пунктів доступу до безоплатної 

правової допомоги із залученням партнерів (державні органи, органи 

місцевого самоврядування, громадські організації): 

 

05 квітня 2023 року відповідно до запланованого 

графіку головним юристом сектору Іванківське 

бюро правової допомого Борсуком Олегом було 
взято участь в семінарі для безробітних жителів 

Іванківського району, який проводився в 

приміщенні Іванківського центру зайнятості. До 
учасників семінару було доведено про безоплатну 

правову допомогу в Україні, також в рамках 

інформаційної кампанії було проведено право 

просвітницький захід на тему: «Інформування 
населення про мінну небезпеку та зменшення 

ризиків для життя людей у зоні конфлікту» та 

«Пільги по сплаті податку на землю, земельна 
реформа».  

 

23 травня 2023 року в центрі 

розвитку підприємництва на базі 

Бучанської філії Київського обласного 
центру зайнятості, спільно з 

соціальними партнерами організовано 

та проведено інформаційний семінар 
для внутрішньо переміщених осіб. 

Інга Чурсіна – головна юристка 

сектору Вишневське бюро правової 
допомоги - розповіла внутрішньо 

переміщеним особам про систему 

безоплатної правової допомоги та про 

те, на яких засадах вони отримують 
можливість захищати свої права у 

судовому порядку. Відтак, в своїй 

роботі юристи безоплатної правової 
допомоги взаємодіють з соціальними 

партнерами, аби надавати людині 

ширше коло послуг для розв’язання її 

проблеми. По завершенні семінару, присутні мали змогу отримати відповіді 
фахівців на особисті питання. 



07 червня 2023 року відповідно до 
запланованого графіку, головний 

юрист сектору Іванківське бюро 

правової допомоги Борсук Олег взяв 

участь у семінарі для безробітних 
жителів Іванківської та Поліської 

селищних громад, який проводився в 

приміщенні Іванківського центру 

зайнятості. До учасників семінару 
було доведено інформацію про 

безоплатну правову допомогу в 

Україні, також в рамках 
інформаційної кампанії було 

проведено правопросвітницький 

захід на тему: «Право на безоплатну 

правову допомогу». Про систему 
правової допомоги, можливі способи 

й засоби для захисту законних прав 

та інтересів фахівці розказали під час 
обговорень. Під час заходу громадян 

ознайомили з діяльністю системи, 

особливостями роботи бюро, розповіли про категорії осіб, які мають право на 
отримання первинної та вторинної правової допомоги. 

Наприкінці заходів було забезпечено консультаційні пункти, де всі бажаючи 

отримали роз’яснення на свої правові питання, а також працівники роздали 
інформаційні матеріали щодо діяльності системи БПД. 

 

14 червня 2023 року головний юрист 

сектору Іванківське бюро правової допомоги 

Борсук Олег взяв участь у семінарі для 
безробітних жителів Іванківської та 

Поліської селищних громад, який проводився 

в приміщенні Іванківського центру 
зайнятості. До учасників семінару було 

доведено інформацію про безоплатну 

правову допомогу в Україні, також в рамках 

інформаційної кампанії було проведено 
правопросвітницький захід на тему: 

«Популяризація та розвиток донорства 

крові», «Пільги по сплаті податку на землю, 
земельна реформа».  

 

 



Під час військового стану в законодавстві країни відбувається багато змін 
для полегшення здійснення окремих дій. З метою ознайомлення з такими 

змінами щодо військовозобов’язаних осіб або членів родини, представники 

Вишневського місцевого центру з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги Інга 
Чурсіна та Євгенія Щербакова в центрі 

розвитку підприємництва на базі Бучанської 

філії Київського обласного центру зайнятості 

21 червня 2023 року провели інформаційний 
семінар. 

Інга Чурсіна – головна юристка сектору 
Вишневське бюро правової допомоги - 

розповіла про нововведення на Єдиному 

порталі державних послуг «Дія». Актуальним 
питанням було відшкодування втраченого 

майна під час військових дій, правові операції 

за участі людини, що знаходиться на військовій 
службі тощо. 

Захід відрізнявся активністю присутніх, 

майже всі відповіді були надані в повному 
обсязі. Після закінчення групового 

спілкування, було запропоновано індивідуальні 

консультації для більш широкого розуміння 
своїх прав та обов’язків. 

 

21 червня 2023 року відповідно до 

запланованого графіку, головний юрист 

сектору Іванківське бюро правової допомоги 

Борсук Олег взяв участь у семінарі для 
безробітних жителів Іванківської та Поліської 

селищних громад, який проводився у 

приміщенні Іванківського центру зайнятості. 
До учасників семінару було доведено 

інформацію про безоплатну правову допомогу 

в Україні, також в рамках інформаційної 

кампанії було проведено правопросвітницький 
захід на тему: «Права біженців та осіб, які 

потребують додаткового захисту», «Пільги по 
сплаті податку на землю, земельна реформа».  

 

 

 

 



28 червня 2023 року відбувся захід для безробітних жителів Іванківської та 
Поліської селищних громад, який проводився в приміщенні Іванківського 

центру зайнятості. Провів лекцію головний юрист сектору Іванківське бюро 

правової допомоги Борсук Олег. До учасників семінару було доведено 

інформацію про безоплатну правову допомогу в Україні, також в рамках 
інформаційної кампанії було проведено правопросвітницький захід на тему: 

«Гарантії реалізації конституційних 

прав та свобод людини і 

громадянина», «Пільги по сплаті 
податку на землю, земельна 
реформа».  

 

 

 

 

 

 

На виконання Плану заходів на ІІ квартал 2023 року Вишневським МЦ 

організовано та проведено правопросвітницькі заходи, кампанії, акції з 

питань протидії домашньому насильству, гендерної рівності, захисту прав 

дитини від насильства в сім’ї: 

 

13 квітня 2023 року під час 
круглого столу завідувачкою 

сектору Обухівське бюро 

правової допомоги Чигирин 
Ольгою разом з Мобільною 

бригадою протидії 

домашньому насильству та 

гендерно-зумовленому 
насильству було обговорено 

права осіб, постраждалих від 

насильства, та подальші 
напрямки співпраці. 

Юристка розповіла, як 

система БВПД допомагає та 
підтримує людей, які пережили насильство під час збройного конфлікту. 

Учасниці круглого столу обговорили важливість запобігання та протидії 

домашньому насильству та/або гендерно-зумовленому насильству, та 
можливості реалізації положення Стамбульської конвенції, яку ратифікували 
після повномасштабного вторгнення рф в Україну. 



Під час круглого столу було проаналізовано ситуацію щодо вчинення 
насильства в Київській області, враховуючи статистику звернень з цією 
проблемою, до організацій, які брали участь. 

Окрім цього, юристка Вишневського МЦ розповіла про право та порядок 
реалізації права на безоплатну правову допомогу жертв домашнього насильства 

та насильства за ознакою статі, та про алгоритм дій особи, яка постраждала від 
насильства. 

 

На виконання Плану заходів на ІІ квартал 2023 року Вишневським МЦ 

організовано та проведено правопросвітницькі заходи з питань 

формування толерантного ставлення до людей, у тому числі 

недискримінації за ознаками раси, кольору шкіри, політичних, релігійних 

та інших переконань, статі, віку, інвалідності, етнічного та соціального 

походження, сімейного та майнового стану, місця проживання, за мовними 

або іншими ознаками: 

 

Головною юристкою сектору Вишневське бюро правової допомоги Чурсіною 
Інгою проведено захід з метою об’єднання зусиль щодо попередження та 

виявлення дискримінації та нерівності щодо осіб з інвалідністю, а також 

надання правової допомоги таким особам, в приміщенні Бучанської філії 
Київського обласного центру 

зайнятості 12 квітня 2023 року. 

Всім присутнім розповіли про 

основні документи, які 
закріплюють права осіб з 

інвалідністю. Даними 

нормативно-правовими актами 

є Конвенція ООН про права 
осіб з інвалідністю, Закон 

України «Про основи 

соціальної захищеності 
інвалідів в Україні». Ними 

встановлено принцип 

недискримінації за ознакою інвалідності на міжнародному та державному 
рівнях, поваги прав та свобод осіб з інвалідністю. 

 

22 червня 2023 року завідувач сектору 

Макарівське бюро правової допомоги Бенедіктов 

Тарас провів правопросвітницький захід в ЦНАПі 
Макарівської селищної ради. Під час заходу 

спеціаліст розповів про види і прояви дискримінації. 

Зокрема, дискримінації за расовою ознакою, 

оскільки підвищення рівня правових знань та 
толерантності є дуже важливою складовою роботи 



системи безоплатної правової допомоги. Громадян було проінформовано про 
форми дискримінації, як вона проявляється, алгоритм дії при її виявлені, та як 
можна себе захистити. 

 

 

13 квітня 2023 року завідувачкою 

сектору Ірпінське бюро правової 

допомоги Гараніною Людмилою 

було проведено виїзний прийом та 
правопросвітницький захід на тему 

"Забезпечення прав людей з 

інвалідністю на рівність та 
недискримінацію" в Ірпінському 
міському центру зайнятості. 

В приміщенні Ірпінського 

міського центру зайнятості було 

розміщено інформацію стосовно 

доступу та порядку надання безоплатної первинної та вторинної правової 
допомоги в Україні, проінформовано про роботу бюро, про права людей з 

інвалідністю на працевлаштування, роздано тематичні брошури та розміщено 
брошури в приміщенні центру.  

 

20 квітня 2023 року фахівець сектору 
Макарівське бюро правової допомоги Тарас 

Бенедіктов провів консультування громадян та 

правовий захід на тему «Запобігання та протидія 
дискримінації за расовою ознакою» у 

приміщенні Центру надання адміністративних 

послуг Макарівської селищної ради, на якому 

були присутні четверо осіб. У ході зустрічі 
громадян було проінформовано про систему 

безоплатної правової допомоги в Україні, 

завдання та функції бюро, категорії осіб, які за 
законом мають право на безоплатну правову 
допомогу, порядок отримання БВПД. 

 

 

Крім того, працівники Вишневського МЦ займаються також 

правопросвітницькою діяльністю через друковану пресу, в якій надають 

письмові юридичні консультації, а також висвітлюють в друкованій пресі 

інформацію про діяльність та роботу Центру. Зокрема, завідувач сектору 
Макарівське бюро правової допомоги Бенедіктов Тарас систематично пише 
статті, які публікуються в газеті «Макарівський вісник». 



 

  



1.2. Забезпечення вирішення проблем людей у правовий спосіб 

за допомогою існуючих та розвитку нових механізмів 

 

З метою підвищення впізнаваності системи 

безоплатної правової допомоги та підвищення 

рівня обізнаності людей про можливість 
отримання такої допомоги працівниками Центру 

та Бюро проводиться постійне розповсюдження 

брендованої продукції, інформаційних матеріалів, 

листівок, брошур, візиток. Розповсюдження таких 
матеріалів здійснюється як на місцях мобільних 

консультаційних пунктів, так і в приміщеннях 

Центру та Бюро, в яких клієнти можуть 
ознайомитися на місці з інформаційними 
матеріалами  та взяти з собою.  

Також з метою забезпечення зменшення рівня 
правового нігілізму, навчання людей захищати 

свої права, а також поінформованості населення 

про систему безоплатної правової допомоги постійно поширюються 
інформаційно-правові матеріали та матеріали про систему БПД в судах, 

правоохоронних органах, в місцях несвободи, в закладах охорони здоров’я, 

інтернатах, дитячих будинках, ЗОШ, ВУЗах, ЦНАПах, в громадських 

приймальнях, юридичних клініках, бібліотеках, Укрпошті, державній службі 
зайнятості, транспорті і т.д. 

Протягом ІІ кварталу 2023 року працівниками Центру та Бюро, регулярно 
розміщувались на інформаційних дошках організацій та установ різних форм 
власності плакати на правову тематику.  

 

Працівниками Центру було розроблено план щодо організації 

безперешкодного доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп 
населення до приміщень центру/бюро, а також здійснено аналіз проблемних 

питань щодо організації безперешкодного доступу осіб з інвалідністю та інших 

маломобільних груп населення до будівель/приміщень центрів з надання 
безоплатної вторинної правової допомоги, сформовані та виконані завдання 

щодо їх вирішення та забезпечено облаштування зовнішньої ідентифікації 
приміщення. 

Приміщення Центру та Обухівського бюро облаштовані у відповідності до 

потреб осіб з особливими потребами для забезпечення безперешкодного 

доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення. 
Приміщення мають пандуси, а також вільні місця для розміщення колісного 
крісла. 

 



Вишневським МЦ було проведено 
заходи з метою пошуку нових 

партнерів, підписання 

Меморандумів про співпрацю, 
зокрема:  

 18 травня 2023 року 

Меморандум про співпрацю 

підписано між Вишневським МЦ та 

Службою у справах дітей 

Борщагівської сільської ради 

Бучанського району Київської 

області; 

 12 червня 2023 року Меморандум про співпрацю підписано між 

Вишневським МЦ та «Центром надання соціальних послуг» 

Української міської ради; 

 16 червня 2023 року Меморандум про співпрацю підписано між 

Вишневським МЦ та комунальним закладом «Центр надання 

соціальних послуг Борщагівської сільської ради Бучанського району 

Київської області»; 

 26 червня 2023 року Меморандум про співпрацю підписано між 

Вишневським МЦ та Благодійною організацією «Благодійний фонд 

«СТІНА». 

Метою Меморандумів є співпраця між Сторонами через налагодження 

конструктивного діалогу, мобілізацію ресурсів, об’єднання зусиль, заохочення 

кращої практики та координацію діяльності щодо надання безоплатної правової 

допомоги. 

 

Для забезпечення мінімізації бар’єрів доступу до послуг безоплатної 
правової допомоги, працівниками Центру та Бюро, за необхідності, надається 

адресна правова допомога для осіб, які не мають можливості звернутись до 
системи БПД внаслідок фізичних вад.  

 

На виконання Плану заходів на ІІ квартал 2023 року Вишневським МЦ 

організовано та проведеноробочі зустрічі із партнерами (представниками 

органів місцевого самоврядування, державних органів, громадських 

організацій) з метою налагодження співпраці та розвитку партнерських 

відносин: 

 

25 квітня 2023 року відбулось засідання Координаційної ради з питань 

охорони дитинства та підтримки сім’ї при виконавчому комітеті Вишневої 
міської ради. 



На засіданні Комісії присутні заслухали і проаналізували інформацію про 
стан злочинності та правопорушень серед дітей за І квартал 2023 року; склали 

та затвердили план роботи Координаційної ради з питань охорони дитинства та 

підтримки сім’ї при виконавчому комітеті Вишневої міської ради на травень 

2023 року. Крім того, розглянули матеріали на дітей та батьків за вчинення 
правопорушення. 

 

Відповідно до Плану заходів на ІІ квартал 2023 року, Вишневським МЦ 

забезпечено роботу консультаційних пунктів доступу для різних 

соціальних груп, задля забезпечення доступу до системи надання 

безоплатної правової допомоги різних соціальних груп населення, особливо 

тих, які мають обмежений доступ до правової допомоги та отримання 

правових знань: 

 

03 квітня 2023 року завідувачка сектору 

Ірпінське бюро правової допомоги 

Гараніна Людмила у приміщенні 

Бучанського районного відділу № 2 філії 
Державної установи "Центр пробації" у м. 

Києві та Київській області" провела 
виїзний прийом.  

У ході зустрічі громадян було 

проінформовано про безоплатну ППД та 

БВПД в Україні. Роздано тематичні 
брошури.  

 

11 квітня 2023 року головний юрист 

сектору Макарівське бюро правової 

допомоги Гусейнов Ігор забезпечив роботу 
консультаційного пункту в Макарівському 

районному відділі Центру пробації у 
Київській області. 

 

11 квітня 2023 року головною юристкою 

сектору Вишневське бюро правової допомоги 

Морєвою Марією було забезпечено 

консультаційний пункт в приміщенні 
Бучанського РВ філії ДУ "Центр пробації у м. 

Києві та Київській області, основною темою 

якого стала ст. 40 Кримінального кодексу 

України. Відповідно до якої не є кримінальним 
правопорушенням дія або бездіяльність особи, 

яка заподіяла шкоду правоохоронюваним 



інтересам, вчинена під безпосереднім впливом фізичного примусу, внаслідок 
якого особа не могла керувати своїми вчинками.  

 

Також 12 квітня 2023 року 

завідувачкою сектору Фастівське 

бюро правової допомоги 
Павленко Світланою було 

забезпечено консультаційний 

пункт у Фастівському районному 

відділі № 2 філії Центру пробації 
у м. Києві та Київській області за 

темою ст. 40 Кримінального 

кодексу України та іншими 
питаннями, які цікавили 

підоблікових центру. 

 

01 травня 2023 року завідувачка 

сектору Ірпінське бюро правової 
допомоги здійснила юридичне 

консультування засуджених, які 

перебувають на обліку в Бучанському 

районному відділі № 2 філії Державної 
установи "Центр пробації" у м. Києві та 
Київській області". 

 

 

03 травня 2023 року головна юристка сектору 
Вишневське бюро правової допомоги Морєва Марія 

забезпечила виїзний прийом у приміщенні 

Фастівського районного відділу № 1 філії Державної 
установи “Центр пробації” у м. Києві та Київській 

області. Основним напрямком інформування було 
пояснення ст. 40 Кримінального кодексу України. 

 

03 травня 2023 року завідувачка сектору 
Фастівське бюро правової допомоги Павленко 

Світлана провела інформаційну зустріч з 

підобліковими у приміщенні Фастівського районного відділу № 2 філії «Центру 
пробації» у м. Києві та Київській області. 

 

На офіційній сторінці Вишневського МЦ в соціальній мережі Facebook була 

опублікована вся необхідна інформація про те, як отримати безоплатну правову 



допомогу особисто в телефонному режимі, або через соціальні мережі та 
електронну пошту. 

Забезпечення публікування правової інформації в більшій кількості, ніж в 

довоєнний час, відповідно до змін чинного законодавства внаслідок введення 
воєнного стану було запроваджено для того, щоб допомогти громадянам 
ознайомитись зі своїми правами в цей непростий час. 

Для зменшення рівня правового нігілізму та навчання людей захищати свої 

права самостійно, працівниками Центру та Бюро надається безоплатна 

первинна правова допомога у вигляді постів в соціальній мережі Facebook на 
актуальні теми.  

 

Також на офіційній сторінці Вишневського МЦ на сторінці Facebook 

постійно розміщуються пости про проведення правопросвітницьких заходів на 

різні теми, включаючи земельні теми, відповідно до реалізації проєкту 
«Програма прискорення приватних інвестицій у сільське господарство». В 

даних постах надається інформація не тільки про проведені заходи, але ще й 
короткі роз’яснення з правових питань, на які було проведено заходи. 

 

Станом на 30 червня 2023 року сторінка Вишневського МЦ у Facebook 
(https://www.facebook.com/vyshnevelegalaid/insights/?referrer=page_insights_tab_b
utton) має 2,657 охоплень. 

  

https://www.facebook.com/vyshnevelegalaid/insights/?referrer=page_insights_tab_button
https://www.facebook.com/vyshnevelegalaid/insights/?referrer=page_insights_tab_button


1.3. Мотивація та стимулювання людей до вирішення правових проблем у 

правовий спосіб, зокрема за допомогою механізмів системи надання 

безоплатної правової допомоги 

 

Працівниками Центру та Бюро на постійній основі здійснюється проведення 

опитувань відвідувачів правопросвітницьких заходів, а також клієнтів Центру 
для визначення існуючих правових потреб громадян, шляхом заповнення 
анонімних анкет.  

Також працівниками Центру та Бюро було здійснено аналіз кейсів регіону, з 
метою вивчення потреб клієнтів та відповідно до категорій та питань звернень, 

та внаслідок цього аналізу розроблено план та теми для правопросвітницьких 

заходів, а також проведено анкетування клієнтів БПД щодо з’ясування рівня 
задоволеності отриманою послугою задля підвищення рівня якості надання 
послуг БПД. 

 

Для забезпечення якості надання безоплатної первинної та вторинної 

правової допомоги працівники бюро проходили навчання та підвищення 
кваліфікації працівників, з урахуванням правових потреб клієнтів (hardskills); 

навчання працівників особливостям роботи з різними соціальними групами 

(особи з інвалідністю та інші маломобільні групи населення, особи, 
постраждалі від домашнього насильства, національні меншини і т.д.); навчання 

працівників з метою підвищення кваліфікації, професійних вмінь та навичок; 
навчання працівників у сфері надання доступу до медіації. 

 

Впродовж IІ кварталу 2023 року працівники Центру прийняли участь у таких 
вебінарах/лекціях/круглих столах/інформаційних сесіях системи безоплатної 

правової допомоги та інших організацій. 
 

У квітні працівники Центру та Бюро прийняли участь у наступних заходах 
PRAVOKATOR`a: 

 

 05.04.2023 р. он-лайн вебінар “Ідентифікація та надання допомоги 
постраждалим від різних форм сексуального насильства”; 

 05.04.2023 р. он-лайн вебінар «Сімейні спори: коли сімейні 
правовідносини та конфлікти щодо участі у вихованні дітей призводять 

до початку кримінальних проваджень»; 

 11.04.2023 р. он-лайн вебінар “Соціальний та правовий захист 
військовослужбовців”; 

 18.04.2023 р. он-лайн вебінар “Відпустки для військовослужбовців у 

період воєнного стану”; 

 19.04.2023 р. он-лайн вебінар “Отримання виплати при загибелі 

військовослужбовця”; 



 20.04.2023 р. он-лайн вебінар “Встановлення в судовому провадженні 
факту народження особи. Документування осіб ромської 

національності”; 

 24.04.2023 р. он-лайн вебінар «Процедура встановлення особи із 
опитуванням свідків у режимі відеоконференції»; 

 25.04.2023 р. он-лайн вебінар “Правове регулювання проходження 
військової служби під час воєнного стану”. 

 

У травні PRAVOKATOR`ом були проведені заходи, участь в яких приймали 
працівники бюро, на такі теми: 

 

 03.05.2023 р. он-лайн вебінар “Надання правової допомоги 
постраждалим від сексуального насильства, пов’язаного з конфліктом”; 

 09.05.2023 р. он-лайн вебінар “Судове підтвердження факту 
проживання на території України станом на 1991 рік”; 

 15.05.2023 р. он-лайн вебінар “Процедура визнання особою без 

громадянства в Україні”; 

 17.05.2023 р. он-лайн вебінар “ВПО та кредитні відносини: пільгове 

кредитування, списання заборгованості”; 

 17.05.2023 р. он-лайн вебінар «Нормативно-правове регулювання та 

практичне вирішення окремих проблем захисту ВПО»; 

 26.05.2023 р. он-лайн вебінар “Порядок підтвердження періодів роботи 
на тимчасово окупованій території. Проблематика сьогодення”; 

 29.05.2023  р. он-лайн вебінар “Набуття права власності на земельну 

ділянку за давністю користування. Реальність чи міф?”; 

 31.05.2023  р. он-лайн вебінар “Реалізація права на соціальні виплати 
під час воєнного стану”. 

 

У червні працівники Центру та Бюро прийняли участь у наступних заходах 
PRAVOKATOR`a: 

 

 12.06.2023 р. он-лайн вебінар «Оренда землі під час війни»; 

 14.06.2023 р. он-лайн вебінар «Права та соціальні гарантії члена 

родини цивільної особи, яка зникла безвісті чи потрапила у полон»; 

 16.06.2023 р. он-лайн вебінар «Встановлення статусу особи з 
інвалідністю внаслідок війни: ретроспектива і тенденції»; 

 21.06.2023 р. он-лайн вебінар «Особливості встановлення факту участі 

цивільної особи у відсічі збройної агресії рф»; 

 27.06.2023 р. он-лайн вебінар «Електронні докази у кримінальному 

провадженні: проблеми та виклики»; 

 30.06.2023 р. он-лайн вебінар «Порядок та умови відшкодування або 
компенсації за зруйноване майно». 



Також протягом IІ кварталу 2023 року працівники бюро брали участь у 
навчальних заходах, які були влаштовані різними правозахисними 
організаціями, академіями, газетами: 

 

 01.04.2023 р. ГО «Агенція сталого розвитку міста».  Онлайн-вебінар 
«Короткострокові та довгострокові результати проєкту. Партнерство в 

проєктах. Консорціум»; 

 04.04.2023 р. Українська Гельсінська спілка з прав людини/Програма 
USAID Ukraine – USAID Україна «Права людини в дії». Онлайн-

вебінар «Дії роботодавця по відношенню до працівника-колаборанта: 

як не утрапити у халепу?»; 

 05.04.2023 р. Академия Консалтингового Бизнеса – BCA. Онлайн-

вебінар «Юридичні послуги у сфері трудових відносин»; 

 05.04.2023 р. Міжнародний республіканський інститут. Онлайн-вебінар 
«Відбудова за законом: від теорії до спільних дій влади і 

громадськості»; 

 07.04.2023 р. Українська Гельсінська спілка з прав людини/Програма 
USAID Ukraine – USAID Україна «Права людини в дії». Онлайн-

вебінар «Криміналізація колабораційної діяльності»; 

 10.04.2023 р. Українська Гельсінська спілк з прав людини/Програма 
USAID Ukraine – USAID Україна «Права людини в дії». Онлайн-

вебінар «Колабораційна діяльність у закладах загальної середньої 

освіти»; 

 11.04.2023 р. Академия Консалтингового Бизнеса – BCA. Онлайн-

вебінар «Фіксація та відшкодування збитків, завданих воєнними 

діями»; 

 12.04.2023 р. Українська Гельсінська спілка з прав людини. Онлайн-

вебінар «Право дитини на освіту: правові засади взаємодії школи та 

сім'ї в умовах воєнного стану»; 

 13.04.2023 р. Новини АІРо. Онлайн-вебінар «Фінансова грамотність»; 

 21.04.2023 р. Українська Гельсінська спілка з прав людини. Онлайн-
вебінар «Запобіжні заходи у справах про колабораційну діяльність: як 

запобігти ризикам порушення прав людини»; 

 24.04.2023 р. Українська Гельсінська спілка з прав людини. Онлайн-
вебінар «Проблеми доказування злочинів про колабораційну 

діяльність»; 

 27.04.2023 р. ЮрФем. Онлайн-вебінар «Кримінальні правопорушення, 

пов'язані із сексуальним насильством: приватне vs публічне 

обвинувачення»; 

 28.04.2023 р. Українська Гельсінська спілка з прав людини. Онлайн-

вебінар «Застосування спеціальної процедури притягнення до 

кримінальної відповідальності (in absentia) за колабораційну 

діяльність» 

 02.05.2023 р. Українська Гельсінська спілки з прав людини. Онлайн-

вебінар «Особливості здійснення захисту у справах про колабораційну 



діяльність за відсутності "колаборанта": дотримання КПК; ПАЕ; 
стандартів якості»; 

 05.05.2023 р. USAID Ukraine – USAID Україна «Права людини в дії». 

Онлайн-вебінар «Адвокати обвинувачених у колабораційній 
діяльності: що треба знати для захисту з міжнародного гуманітарного 

права та міжнародного права прав людини»; 

 10.05. 2023 р. ГС "Українська мережа за права дитини". Онлайн-
вебінар «Як налагодити комунікацію з підлітками»; 

 11.05.2023 р. БФ «Право на захист». Онлайн-вебінар «Дія: державні 

послуги онлайн. Переваги та можливості»; 

 11.05.2023 р. БФ «Право на захист». Онлайн-вебінар «Підлітки: хто 

вони такі та як з ними вижити?»; 

 12.05.2023 р. Академія Консалтингового Бізнесу. Онлайн-вебінар 

«Компенсація за зруйноване чи пошкоджено майно під час війни»; 

 16.05.2023 р. Фундація "Автономія". Онлайн-вебінар «Як реагувати та 
протидіяти сексизму?»; 

 22.05.2023 р. Центр права та посередництва. Онлайн-вебінар «Робота з 

конфліктами в громадах: результати діяльності ГІСМАОВК 2022–2023 
роках»; 

 23.05.2023 р. Українська Гельсінська спілки з прав людини. Онлайн-
вебінар «Звільнення педагога за вчинення аморального проступку»; 

 24.05.2023 р. ГО Українська мережа за права дитини. Онлайн-вебінар 

«Діти та дисципліна: як встановити межі»; 

 25.05.2023 р. журнал «АгроPRO». Онлайн-вебінар «Податковий кодекс 

України: аналізуємо зміни»; 

 31.05.2023 р. Національна платформи стійкості та згуртованості. 

Онлайн-вебінар «Як працювати з конфліктами в громадах у часи 

війни»; 

 31.05.2023 р. ГС "Українська мережа за права дитини". Онлайн-

вебінар «Діти та війна. Допомога дітям під час війни»; 

 06.06.2023 р. Асоціація Сімейних Медіаторів України. Онлайн-вебінар 
«Супервізія як професійний стандарт у діяльності медіатора: обов'язок 

чи необхідність?»; 

 08.06.2023 р. ГО "Платформа прав людини". Онлайн-вебінар «Доступ 
до землі: що таке публічна інформація про землю та як її отримати?»; 

 12.06.2023 р. БФ «Право на захист». Онлайн-вебінар «Єдина судова 

інформаційно-телекомунікаційна система»; 

 13.06.2023 р. ligazakon.ua. Онлайн-вебінар «Процесуальні особливості 

здійснення судочинства під час воєнного стану»; 

 19.06.2023 р. Національна платформа стійкості та згуртованості. 

Онлайн-вебінар «Українські біженці в країнах ЄС залишитися чи 

повернутися»; 

 22.06.2023 р. United Nations Democracy Fund. Онлайн-вебінар «Як 

отримати інформацію, розпорядниками якої є державні та комунальні 

підприємства: запрошуємо на вебінар»; 



 22.06.2023 р. UBA. Онлайн-вебінар «Виконання рішень національних 
судів по стягненню збитків з РФ в іноземних юрисдикціях: виклики та 

перспективи»; 

 23.06.2023 р. Академия Консалтингового Бизнеса – BCA. Онлайн-
вебінар «Особливості захисту права власності на земельні ділянки»; 

 27.06.2023 р. Українська мережа більдунґу. Онлайн-вебінар «Війна як 
провал діалогу: діалог про діалог»; 

 29.06.2023 р. Тренінгово-консультаційний центр з доступу до 

інформації. Онлайн-вебінар «Доступ до інформації про гуманітарну 
допомогу»; 

 29.06.2023 р. БФ «Право на захист». Онлайн-вебінар «Психологічна 
допомога у кризових ситуаціях: що робити і чого не варто?». 

 

Задля підвищення якості надання послуг БПД працівники бюро також 
проходили навчання у сфері надання допомоги доступу до медіації, зокрема: 

 04.05.2023 р. www.mediator.in.ua. Онлайн-вебінар «Магія конфлікту 3.0 

- Запитай медіатора про …»; 

 22.05.2023 р. USAID New Justice Program. Онлайн-вебінар «Медіація 
України у повоєнні часи. Презентація результатів оцінки потреб і 

рекомендацій»; 

 25.05.2023 р. Dr. Lori Leydon, Trauma Specialist. Онлайн-вебінар «Hot 

Topics on Mediation»; 

 30.05.2023 р. Центр медіації та посередництва ІР-офісу. Онлайн-
вебінар «Перші кроки до впровадження ІР-медіації»; 

 26.06.2023-30.06.2023 р. Business School KROK. Онлайн-вебінар «Літня 

школа медіації-2023». 
 

Також працівниками бюро Вишневського МЦ було взято участь у курсі  
«Сила права: вирішення правових проблем соціально вразливих груп», який 

організується ГО «Інкубатор демократичних ініціатив» у співпраці з 

Координаційним центром з надання правової допомоги. Он-лайн вебінари були 
проведені: 

18.05.2023 року на тему “ЛГБТІК+ у фокусі правової допомоги: потреби, 
специфіка, виклики, етика”; 

01.06.2023 року на тему «Люди, які постраждали від домашнього насильства, 
у фокусі правової допомоги: потреби, специфіка, виклики, етика»; 

08.06.2023 року на тему «Внутрішньо переміщені особи у фокусі правової 
допомоги: потреби, специфіка, виклики, етика»; 

22.06.2023 року на тему «Роми у фокусі правової допомоги: потреби, 
специфіка, виклики, етика». 

 

 



03 травня 2023 року головна юристка сектору Ірпінське бюро правової 
допомоги Воробей Оксана та завідувачка сектору Обухівське бюро правової 

допомоги Чигирин Ольга відвідали презентацію звіту на тему «Доступність 

правової допомоги в контексті воєнного стану», яка проводилась в м. Києві у 
приміщенні CityHotel. 

 

17 травня 2023 року завідувачка сектору Фастівське бюро правової допомоги 

Павленко Світлана та головна юристка сектору Бородянське бюро правової 

допомоги Башинська Ольга взяли участь в тренінгу на тему: «Нормативно-

правове регулювання та практичне вирішення окремих проблем захисту ВПО» 
в м. Києві у приміщенні правового клубу PRAVOKATOR. 

 

З 24 по 26 травня 2023 

року помічник юриста 
сектору Вишневське бюро 

правової допомоги Савчук 

Тарас та завідувачка 

сектору Обухівське бюро 
правової допомоги 

Чигирин Ольга відвідали 

дводенний оф-лайн 

тренінг на тему 
«Документування осіб без 

громадянства та осіб із 

невизначеним 
громадянством», який 

проводився Координаційним центром з надання правової допомоги спільно з 

Агенством ООН у справах біженців (УВКБ ООН) в рамках спільного проєкту з 

Міжнародною організацією праці (МОП) та за підтримки ЮНЕЙДС в місті 
Ужгород. 

 

15 червня 2023 року головна юристка сектору Вишневське бюро правової 

допомоги Чурсіна Інга взяла участь в дискусії щодо гендерних аспектів в 
рамках тренінгу для суддів недискримінації в приміщенні готелю «Radisson Blu 

Kyiv City Hotel». А 16 червня 2023 року пані Інга відвідала Щорічний Форум 

юристок на тему: «Протидія сексуальному насильству: правова дорожня карта», 
який проводився в приміщенні UBI Conference Hall. 

 



26-27 червня 2023 року 
завідувачка сектору Фастівське 

бюро правової допомоги 

Павленко Світлана та головна 

юристка сектору Вишневське 
бюро правової допомоги 

Морєва Марія взяли участь в 

оф-лайн тренінгу на тему 

«Документування осіб без 
громадянства та осіб із 

невизначеним громадянством» 

в приміщенні готелю «Holiday 
Inn», який проводився 

Координаційним центром з 

надання правової допомоги спільно з Агенством ООН у справах біженців 

(УВКБ ООН) в рамках спільного проєкту з Міжнародною організацією праці 
(МОП) та за підтримки ЮНЕЙДС. 

 

З 09 квітня 2023 року по 26 квітня 2023 року головним юристом сектору 

Іванківське бюро правової допомоги Борсуком Олегом було пройдено навчання 
за програмою «Комунікація та надання безоплатної правової допомоги по 

телефону», яке було організовано Координаційним центром з надання правової 

допомоги. Дане навчання пройдено з метою розвинення комунікативної 

компетенції, для забезпечення якості надання правової допомоги, зокрема 
телефоном, системи БПД.  

По завершенню навчання для засвоєння вивченого теоретичного матеріалу та 

закріплення практичних навичок, працівником Центру з 01 травня 2023 року по 

30 травня 2023 року було пройдено практику на лінії Контактного центру 
системи БПД в якості оператора-консультанта. 

Крім того, в квітні повторну практику на лінії Контактного центру системи 

БПД в якості оператора-консультанта пройшли помічниця юриста сектору 
Вишневське бюро правової допомоги Онофрей Владислава та головна юристка 

сектору Ірпінське бюро правової допомоги Воробей Оксана, в травні - 

завідувачка сектору Обухівське бюро правової допомоги Чигирин Ольга, в 

червні – знову помічниця юриста сектору Вишневське бюро правової допомоги 
Онофрей Владислава. 

 

 

  



1.4. Розвиток на базі системи БПД механізмів, спрямованих на 

недопущення порушень прав людини 

 

Працівниками Центру проводиться систематичний аналіз звернень громадян, 

підготовка та систематична актуалізація юридичних консультацій для 

вирішення типових проблемних питань працівниками центру, а саме аналіз 
звернень громадян, наданих центром консультацій, результатів роботи 

адвокатів, розробка працівниками Вишневського МЦ пропозицій щодо 

вдосконалення задіяної системи безоплатної правової допомоги, надання 

пропозицій щодо зміни законодавчої бази, методичних рекомендацій для ОМС 
тощо. 

Протягом ІІ кварталу поточного року керівництвом Вишневського МЦ з 
надання БВПД проведено аналіз та узагальнення робочих практик. В результаті 
даного моніторингу Бюро отримали методичну допомогу.  

За звітний період керівництвом Вишневського МЦ проведено оперативні 

наради в он-лайн режимі за участю працівників Вишневського МЦ з метою 

моніторингу діяльності Вишневського МЦ та його структурних підрозділів для 
покращення роботи та усунення недоліків. 

 

 Окрім цього, Вишневським МЦ організовано та проведено 

правопросвітницькі заходи та забезпечено консультаційні пункти доступу 

в інших державних та приватних установах, підприємствах, організаціях: 

 

17 квітня 2023 року завідувачка сектору Фастівське бюро правової допомоги 
Світлана Павленко провела лекцію у приміщенні Фастівської філії Київського 

обласного центру зайнятості. Основними темами лекції стали: 1) Закони 

України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію» та «Про військовий 

обов'язок і військову службу»: приписка громадян України до призовних 
дільниць, призовний вік, призов громадян України на строкову військову 

службу, відстрочка від призову на строкову військову службу та звільнення від 

призову на строкову військову службу, 
відстрочка від призову на військову 

службу під час мобілізації. 2) Соціальні 

пільги та гарантії для внутрішньо 

переміщених осіб. 3) «Інформування 
населення про мінну небезпеку та 

зменшення ризиків для життя людей у 
зоні конфлікту». 

 

Завідувачкою сектору Фастівське бюро правової допомоги Павленко 

Світланою проведено виїзний прийом в приміщенні Кожанського Центру 

надання адміністративних послуг 11 квітня 2023 року. В ході активного 

спілкування було обговорено, які особи вважаються особами з інвалідністю. 



Особою з інвалідністю є особа зі стійким розладом функцій організму, що при 
взаємодії із зовнішнім середовищем може призводити до обмеження її 

життєдіяльності, внаслідок чого держава зобов’язана створити умови для 

реалізації нею прав нарівні з іншими громадянами та забезпечити її соціальний 
захист. 

Всебічно роз’яснено положення законодавства, які передбачають пільги, які 

передбачені особам з інвалідністю, а також яким чином забезпечується 
безперешкодний доступ громадян з інвалідністю до соціальної інфраструктури. 

 

11 квітня 2023 року головним 

юристом сектору Вишгородське 

бюро правової допомоги Кучером 
Андрієм було проведено виїзний 

прийом у Приватного нотаріуса м. 

Вишгород. В приміщенні 

Приватного нотаріуса було 
розміщено інформацію стосовно 

доступу та порядку надання 

безоплатної первинної та 
вторинної правової допомоги в Україні, проінформовано про роботу бюро. 

Обговорено та надано роз’яснення законодавства з приводу порядку надання 

клієнтам БВПД, обговорено проблемні питання та роз’яснено законодавство 

щодо фахівців, які здійснюють свою діяльність у галузі земельних відносин, та 
були надані консультації з приводу поновлення терміну заяви про прийняття 

спадщини. Також в приміщенні розміщено інформаційні буклети та брошури 
про БПД.  

 

20 квітня 2023 року завідувачка сектору Фастівське бюро правової допомоги 
Світлана Павленко провела лекцію у приміщенні Фастівської філії Київського 

обласного центру зайнятості на тему: «Права дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування». Згідно із статтею 52 Конституції України утримання 
та виховання дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, 

покладається на державу. Діти, які внаслідок смерті батьків, позбавлення 

батьків батьківських прав, хвороби 

батьків чи з інших причин 
залишилися без батьківського 

піклування, мають право на 

особливий захист і допомогу з боку 
держави. Статус дитини-сироти та 

дитини, позбавленої батьківського 

піклування, - визначене відповідно 

до законодавства становище дитини, 
яке надає їй право на повне 

державне забезпечення і отримання 

передбачених законодавством пільг 



та яке підтверджується комплектом документів, що засвідчують обставини, 
через які дитина позбавлена батьківського піклування. 

 

Головний юрист сектору Вишгородське бюро правової допомоги Кучер 

Андрій 04 травня 2023 року провів лекцію в приміщенні Київського обласного 
центру зайнятості Вишгородської районної філії.  

В приміщенні Київського обласного центру 

зайнятості Вишгородської районної філії було 

розміщено інформацію стосовно доступу та порядку 
надання безоплатної первинної та вторинної правової 

допомоги в Україні, проінформовано про роботу бюро. 

Обговорено та надано роз’яснення на тему: «Державна 
допомога у зв’язку з вагітністю та пологами під час 
воєнного стану».   

 

04 травня 2023 року завідувачкою 

сектору Фастівське бюро правової 
допомоги Павленко Світланою було 

проведено виїзний захід в приміщенні 

Фастівської філії Київського обласного 
центру зайнятості. Юристка повідомила, 

що відповідно до статті 7 Закону України 

«Про державну допомогу сім’ям з 

дітьми» та пункту 3 Порядку призначення 
і виплати державної допомоги сім'ям з 

дітьми, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2001 року № 1751, право на державну 

допомогу у зв'язку з вагітністю та пологами мають вагітні жінки (у тому числі 
неповнолітні), які не застраховані в системі загальнообов'язкового державного 

соціального страхування. Окрім цього, присутнім розказали про систему 

безоплатної правової допомоги та як можна 
отримати безоплатну правову допомогу. 

 

Для відвідувачів Кухарівської громади 

Іванківської селищної ради 25 травня 2023 року 

головний юрист сектору Іванківське бюро 
правової допомоги Борсук Олег провів 

правопросвітницький захід та надав правові 

консультації щодо доступності державних 
сервісів для осіб похилого віку.  

 

26 травня 2023 року у приміщенні 

Іванківського Центру зайнятості головний 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/2811-12
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/2811-12
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юрист сектору Іванківське бюро правової допомоги Борсук Олег провів 
правопросвітницький захід та надав правові консультації щодо доступності 

державних сервісів для осіб похилого віку. Фахівець розповів про можливості 

порталу «Дія» та про послуги, які можна отримати он-лайн за допомогою 

даного додатку, серед яких: отримання довідки про доходи пенсіонера, 
надіслання запиту на призначення пенсії за віком або на перерахунок пенсії за 

віком або інших видів пенсій, запиту на отримання довідки з Державного 

реєстру фізичних осіб про виплачені доходи та утримані з них податки, 
автоматично зареєструвати ФОП та багато іншого. 

 

26 травня 2023 року завідувач сектору Макарівське бюро правової допомоги 

Бенедіктов Тарас забезпечив консультаційний пункт та поширення 

інформаційних матеріалів щодо права осіб на безоплатну правову допомогу в 
приміщенні Макарівського відділу обслуговування громадян (сервісний центр) 
ГУ Пенсійного фонду України у Київській області.  

 

09 червня 2023 року завідувач сектору Макарівське бюро правової допомоги 

Тарас Бенедіктов провів консультування громадян та правовий захід на тему: 
«Соціальна допомога малозабезпеченим сім’ям» у приміщенні Служби у 

справах дітей Макарівської селищної ради. У ході зустрічі громадян було 

проінформовано про систему безоплатної правової допомоги в Україні, 

завдання та функції бюро, категорії осіб, які за законом мають право на 
безоплатну правову допомогу, порядок отримання БВПД. 

 

15 червня 2023 року завідувачкою сектору 

Ірпінське бюро правової допомоги Гараніною 
Людмилою було проведено виїзний прийом та 

провопросвітницький захід у Ірпінському міському 
центрі зайнятості. 

В приміщенні Ірпінського міського центру 

зайнятості було розміщено інформацію стосовно 

доступу та порядку надання безоплатної первинної 
та вторинної правової допомоги в Україні, 

проінформовано про роботу бюро, про права 

людей з інвалідністю на працевлаштування, 

роздано тематичні брошури та розміщено брошури 
в приміщенні центру.  

 

30 червня 2023 року під час лекції у Макарівському відділі обслуговування 

громадян ГУ Пенсійного фонду, завідувач сектору Макарівське бюро правової 

допомоги Бенедіктов Тарас розповів як реалізувати своє право на безоплатну 
правову допомогу. Протягом зустрічі фахівець розповів про систему 



безоплатної правової допомоги, історію її створення, види правової допомоги 
та кому держава може гарантувати безоплатні послуги адвоката. 

 

 

 

 

 

 


